



## **В Тазовском районе перед судом предстанет местный житель, обвиняемый в совершении особо тяжкого преступления против личности**

Следственным отделом по Тазовскому району следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Ямало-Ненецкому автономному округу завершено расследование уголовного дела в отношении местного жителя, обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного ч.4 ст.111 УК РФ (умышленное причинение тяжкого вреда здоровью, опасного для жизни человека, повлекшего по неосторожности смерть потерпевшего, совершенное с применением предмета, используемого в качестве оружия.).

По данным следствия, 3 сентября 2021 года в ночное время в поселке Тазовский в ходе совместного распития спиртных напитков между двумя участниками застолья произошел конфликт. Ранее неоднократно судимый 26-летний местный житель нанес один удар ножом в область бедра 66-летнему мужчине. Потерпевший скончался на месте происшествия через непродолжительный промежуток времени. Обвиняемый после совершения преступления предпринял меры к сокрытию ножа, выбросив его в мусорный контейнер во дворе дома.

В ходе предварительного следствия в отношении обвиняемого по ходатайству следователя судом избрана мера пресечения в виде заключения под стражу.

В настоящее время уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд, для рассмотрения по существу.

17 Ноября 2021

Адрес страницы: <https://yanao.sledcom.ru/news/item/1629568>